

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:424704-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Materiały medyczne
2018/S 188-424704**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 166-378044)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Ginekologiczno-Położniczy Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu

ul. Polna 33

Poznań

60-535

Polska

Osoba do kontaktów: Mirosława Formińska

Tel.: +48 618419673

E-mail: mforminska@gpsk.ump.edu.pl

Faks: +48 618419620

Kod NUTS: PL415

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://dzp.gpsk.ump.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyrobów medycznych

Numer referencyjny: PN-33/18

II.1.2) Główny kod CPV

33140000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku w podziale na 32 n/w części.

Wykonawca może złożyć ofertę do jednej, kilku lub wszystkich części zamówienia.

Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia został zawarty w Załączniku nr 1 do Specyfikacji stanowiącym integralną jej część.

W przypadku gdy zamawiający opisuje przedmiot zamówienia przez odniesienie do norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych, zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym.

W przypadku gdy zamawiający opisuje przedmiot zamówienia przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkty, zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/09/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 166-378044

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/10/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 12/10/2018

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/10/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 12/10/2018

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: